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public class Dog

{ String static breed;
int age;

String color;

void barking(){ }

void hungry(){ }
void sleeping(){ }

}

2024/9/11
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class Point (F|EiZAE B SZHLEETE)

{

private int Xx,y;

public void setPoint(int a,int b)

{
X=d4d,
y=Db;

}

public int getX() { return Xx; }
public int getY() { returny; }

public String toString()

I { return "["+x+","+y+"]"; }
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m LEXNSR
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Point thePoint;
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thePoint=new Point();
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class Circlel

{
float r;
final double PI=3.14159;
public double area() / /it EEIR
{
return PI*r*r;
}
public void setR(float x) [ REFF
{
r=X;




public double perimeter()

{ return 2*Pl*r; }

[T EREHS

public static void main(String args][])

{ double x,y;

Circle1 cir=new Circle1(); //8l3#ECircle1 22X &K cir

cir.setR(12.357);

x=cir.area();
y=cir.perimeter();

System.out.println("[&

n

§
§

/

/ /5]

//5]

Jcirst & setRO 5 3E

Icirst & farea() /5%

/3

=

.

"X+ "\ Nn|&

A

. CIrX‘J‘?REI'J pe rmeter()ﬁ&
I E4c="+y);
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F=77.59727539684296

bl

Elﬂ

.



PA4E FHEHIE
HEEXTHR (2)

.



KR EXEI:

[3] Jpn [fEt575] Class K%
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o AIEXRIFZT-—-ER RALE; (BIE)
o EEIXT & I2FEE I % BEAx; TR
1.6&EHE ‘
Bt Bl 5 K
2 (CLASS)
.
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public class Man
{ string name;
string Id;
string job ;...
public double worktime() {};
public double freetime() {};...




o HEAXNRIAR-———-XR
o MBI RIZFKITHIE:
[l FESE:S
2.0 LR IBERKXAOT:
KE IRB=new ALZESIR)
Man Manl =new Man();

public class Man
{ string name;
string 1d;
string job ;...
public double worktime() {};

public double freetime() {};...
m 5




IEI "‘!ﬁ ¢S HBRREE
5 AR R4

o AEINRMR-—-XR |ezimr

o MR RIEFRITHIA: % 54 kA (B HBIR)
[IREUFEES public class Man{
2.0 AR string name;
G EES e string 1d;

string job ;...
public double worktime() {};

public class Demo { public double freetime() {};...

public static void main(String args|])
Man Manl =new Man();

Manl.name=“gk=" ;

Manl.name=*Z=[q” .
Manl.worktime();}




public class Man -——-- Man.java
{ string name;
string 1d;
string job ;
public void setname(string x) { name=x; //[IXEEZ};
public double worktime() { System.out.println(name+" ) T /ER [A]
B7+78:30~17:007)};
public double freetime() { System.out.println(name-+" ] % 4 B [8]
%99_'_”17:00 u}ﬁ”)};
}

public class Demo Demo.java
{public static void main(String args|[])
{ Man Manl =new Man () ;
Manl.name=“3=";

BITESR

TR TAERTIEZ

Manl.setname(“E 1”);
Manl.worktime();

)




ATHIRAR
ABER S

o, MRHWNA (AERMEELTFIZAI N
B FTIE

T, M.

TS s\ =

oK, FMRWNA (EMRIER)
01:/73\_73-/2&




., WRVNH (RBEREF)
=6 . BRERAUREIKFE

1 FTFKFEIT]
2. R H KR
3. kA KFEI]

.




., WRVNH (RBEREF)
=6 . BRERAUREIKFE

public class Demo

[H] rﬂii;? KA {pl{lblic static void main(String args|])
2. 551
WL*% \ System.out.println(“¥T F7K#H171”);
3.KAKFEI] , s
System.out.println(“ZFEFH KR ”);

System.out.println(“><F7KFH(1”);



class Demo
{public static void main(String args|])

d

System.out.println(“¥TF7K#H11”);

System.out.println(“ZEFH KR ”);

System.out.println(“3<F7KFH11”);
public static void open(){

System.out.println(“¥T FF7KFH11”);
public static voidn in(){
System.out.println(“FRiHE KR ”); }
public static void close(){
System.out.println(“3<F7KFH11”);
;
;




class Demo
{public static void main(String args|])

d

public static void open(){

System.out.println(“¥TFH7K#H1”); }
public static void in(){

System.out.println(“3RH AXR”); }
public static void close(){

System.out.println(“3<F7KFHI1); }




— K. RN

class Demo
{public static void main(String args[])
L open();
in();
close();
public static void open(){

System.out.println(“¥T F7KF11”); }
public static void in(){

System.out.printin(“ZEiH KXER”); }
public static void close(){
System.out.println(“XF7K#11”); }
)
)
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1. AR (BITRIAPHEE)
K&, 7k#E. £ (Demo )

.
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1. ML (BAXRIAWNEFR)
K&K . k. £Z (Demo )
2. BN EBMLRA
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JKFE: FFT Kl
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.
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1. MR (BXRIFPNER)

K&, Kk#E. £ (Demo )
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public class Big}{
public static void in(){
System.out.println(“3Ei#H X5 ")

)

public class Bx{
public static void open(){

System.out.println(“¥J FF 7Kl
5§
public static void close()${
System.out.println(“< K[
5§
}

A

public class Demo

{public static void main(String
args|]) {

/I AR KT

AR RRIEN

/AR PKFERIXI]

)
)
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public class Big}{
public static void in(){
System.out.println(“3%i#

)

KR

public class Bx{
public static void open(){

System.out.println(“¥J FF 7Kl
5

public static void close(){

System.out.println(“< K[
;)
j

A

public class Demo

{public static void main(String
args|]) {

/I AR KT

AR RRIEN

/AR PKFERIXI]

)
)
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public class Big{
public static void in(){

System.out.println(“3%i#
)

public class Bx{
public static void open(){

KR

-k AT

System.out.println(“¥JF
;)

public static void close(){

System.out.println(“< K[

public class Demo
{public static void main(String

args|]) {
Bx bb=new Bx();

bb. open();// AR KFERIFFI]
Big aa=new Big();

aa.in(); /ARAKXRFHFN

bb. Close;//VA 7K FERIX]]

}
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Public class Phone{
string name;
Int price;
string color;

%M}

‘I||

void call(){System.out.printin(“¥TE1E"); }
void sendMessage(){System.out.printin(“&;852"); }
' IayGame(){System out.printin(“FTiigdx”); }




Public class phoneDemo{

public static void main(String args|]){
Phone p=new phone();
p.call(“Bz=");
p.sendMessage();
p.palyGame();

.



—\ K. MR

Public class phone{
string name;
Int price;
string color;

void call(string name){System.out.printIn(“¥TE1£%5
"+name); }

void sendMessage(){System.out.printin(“%;E8"); }
void playGame(){System.out.printIn(“Jt;pzxx”); }
}

.
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Public class phoneDemo{
public static void main(String args|]){
Phone p=new phone();

p.call“5=Z=");
p-sendMessage(); TITEE R .
p-palyGame(; THIEADE

J %iHE
j LiiE %k




Public class phoneDemo{
public static void main(String args|]){
Phone p=new phone();
p.name=“f£J3”;
p.price=3999;
p.color=“4I&”
p.call(“Bz=");
p.sendMessage();
p.palyGame();

.



Public class phone{
string name;
Int price;
string color;

void call(string name){System.out.printin(“3TH 1%
"+name); }

void sendMessage(){System.out.printin(“%;B8&"); |

void playGame(){System.out.printIn(“¥tizx”); }

viod show(){System.out.printin(name+" "+ price”

+” "+color)}

p—
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Public class phoneDemo{

public static void main(String args|]){
Phone p=new phone();
p.name=“%£J3”;

p.price=3999; BITLE R -
p.color=“41 8" THIESEE R
p.call(“B&”); AZHR...
p.sendMessage(); UK. ..
p.palyGame(); )5 3999 48

p.s

D

how();
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%3]

VB — N EZEAutoMobileZ, BIFLFAE (
NumbersOfWheels) , 5ZFEnta(autoMobileColor),
Z G EE(autoMobileWeight), RE (speed)FERALTE
- FHEBEGEXNSR, S£W: REEFMR (speedUpl))
, BiE(speedDown), {FZE(stop()FINEE,
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Tpﬁu%b—li/l;mﬁ: s?fguu ppy
{

public Puppy() {}
public Puppy(String name)

/] B HERNE— 1S #name}
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= ,newx_ﬁﬁi LHI— N ZRET, RENNHR
Gl N X It 5 3 F & T EVISE L R R & .

THE—MIERZERSG THEnewEHFEGMEL— IR
public class Puppy
{

\\’QE

Puppy p=new Puppy()
Puppy pl=new Puppy(“sK

public Puppy( {} =)
public Puppy(String

name){
/| XN HERNRE—15
#: name }




(#FE) Javasthl— EXHERZ

class Student
{
String name,;
String address;
int grade;
Student(String x1,String x2,int y)
{ || EXWERE
name=x1;
address=x2;
grade=x3;




public static void main(String argsl])

{ Student zhang; //EBBHA)iEzhang*x&
zhang=new Student("sk=","FA & T £ KE&15",3);
Student wang; //EBBFHGIEwWangXt&R
wang=new Student("Eh","HLXHmELEK125",4);

System.out.println(zhang.name+zhang.address+zhang.g
rade);
System.out.println(wang.name+wang.address+wang.grad
e);
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class Triangle
{
Int xX,vy,z,
public Triangle(int i,int j,int k) /| ERRfaE T 3k
{  x=i,y=j;, z=k; }
public static boolean judge(Triangle m)
{ if(Math.sgrt(m.x*m.x+ m.y*m.y)==Math.sqgrt(m.z*m.z))
/ /5| FMathZEERIsqri() 5%
return true;
else
return false;

b

.



public static void main(String args[]){
Triangle t1=new Triangle(3,4,5); //SEfHl{Lxt&t1, AR
18 AN B TR
if(judge(tl)) //BRAjudge( 5k, FIMINRRATER
/| BEEMRERA=ARN3IMEK

System.out.printin("X2—NMNEA=AF");

else
System.out.printin("X R~ 2—NMNERA=AE");

}
}
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class Student

{
String name; I 51 7% =
String address: I 51 7% =
Int score;
J1 R 53 A%
public void setMessage(String x1,String x2, int x3) //J5 1 J5 %
{
name=x1;
address=x2;
score=x3;
}

.
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public static void main(String argsl])

{
Student s1=new Student(); //8l&StudentZEx}5s1

System.out.printin(s1.name+" "+s1.address+"
"+s1.score);
[ R B IS T VAR IR AR R
s1.setMessage("sk=","F LM 34K i&1S5",75);
AR R B AGHRREEMME
System.out.printin(s1.name+" "+s1.address+"
"+s1.score);
}

m
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class TimeT

{
private int hour; //0-23
private int minute; //0-59
private int second; //0-59

public Time1()

{ setTime (0,0,0); }

public Timel(int hh)

{ setTime (hh,0,0); }

public Timel (int hh, int mm)

{ setTime (hh,mm,0); }

public Timel(int hh, int mm, int ss)
{ setTime (hh,mm,ss); }

p—



public void setTime (int hh, int mm, int ss)
{
hour = (hh >= 0 && hh < 24) ? hh : 0);
minute = ((Imm >= 0 && mMm < 60) ? mm : 0);
second = ((ss >= 0 && ss < 60) ?ss : 0);}

public String toString()
{

) + minute +

return (hour + ;" +(minute < 10?2 "0" :

.+

(second < 10?"0" : ™) + second);




public class MyTimel

{
private static Timel tO, t1, t2, t3;

public static void main(String argsl])

{

tO=new Timel();

tl=new Timel(11);

t2=new Timel(22, 22);

t3=new Timel(11, 22, 33);
System.out.printin(" t0= " + t0.toString());
System.out.printin("t1=" + t1.toString());
System.out.printin("t2= " + t2.toString());
System.out.println(t3=" + t3.toString());




EFEITERNT:
t0O= 0:00:00
t1=11:00:00
t2= 22:22:00
t3=11:22:33

.
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class Time
{ private int hour; //0-23
orivate int minute; //0-59
orivate int second; //0-59
yublic Time()
{ setTime(0,0,0); }
public void setTime(int hh, int mm, int ss)
{ hour = ((hh >= 0 && hh <24) ? hh : 0);

minute = ((ImMm >= 0 && mMm < 60) ? mm : 0);
second = ((ss >= 0 & & ss < 60) ? ss : 0);

J




public String toString()

d
return (hour +":" + (minute < 10 ? "0" : "") + minute +
"+ (second <10 ?"0" : "") + second );
)
h
public class MyTime
d
public static void main(String args[])
d

Time time=new Time();
time.setTime(11,22,33);
System.out.println(" set time =" + time.toString());




BATEE R .
set time =11:22:33

.
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public void finalize()

d
WIRFNZS:
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class Timel

{
private int hour; //0-23
private int minute; //0-59
private int second; //0-59

public Time1()

{ setTime (0,0,0); }

public Time1(int hh)

{ setTime (hh,0,0); }

public Timel (int hh, int mm)

{ setTime (hh,mm,0); }

public Timel(int hh, int mm, int ss)
{ setTime (hh,mm,ss); }
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public void setTime (int hh, int mm, int ss)
{
hour = (hh >= 0 && hh < 24) ? hh : 0);
minute = ((Imm >= 0 && mMm < 60) ? mm : 0);
second = ((ss >= 0 && ss < 60) ?ss : 0);}

public String toString()
{

return (hour + ;" +(minute < 10?7 "0" : ™) + minute +
Il:ll _|_

(second < 10?"0" : ™) + second);
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public class MyTimel
{
private static Timel tO, t1, t2, t3;
public static void main(String args[])
{
tO=new Time1();
tl=new Timel(11);
t2=new Timel(22, 22);
t3=new Timel(11, 22, 33);
System.out.printin(" t0= " + t0.toString());
System.out.printin("t1=" + t1.toString());
System.out.printin("t2= " + t2.toString());
System.out.println(t3=" + t3.toString());

p—
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EFEITERNT:
t0O= 0:00:00
t1=11:00:00
t2= 22:22:00
t3=11:22:33

.
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class Time

{ private int hour; //0-23

orivate int minute; //0-59

orivate int second; //0-59

yublic Time()

{ setTime(0,0,0); }

public void setTime(int hh, int mm, int ss)

{ hour = ((hh >= 0 && hh <24) ? hh : 0);
minute = ((Mmm >= 0 && mm < 60) ? mm : 0);
second = ((ss >= 0 && ss < 60) ? ss : 0);

.
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public String toString()
{ return (hour + """+ (minute < 10?7 "0" ;

) +

minute + + (second <10?7"0": ™) + second);
b}

public class MyTime
{

public static void main(String args]])
{ Time time=new Time();
time.setTime(11,22,33);
System.out.println(" set time =" + time.toString()):

.



Bl ---tiE7E (ERIXSHNIET A

BATEE R .
set time =11:22:33

.
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4.3.2 thisg|fH-—-ENX
» this: XEx—13|H, IEEEAERARIZAEZRNIEINR.

hotel2.setHoteIName("MiniStarwood");

.



4.3.2 thisg|H-—-EX

» this: KF—SIH, IEEEERABIZAERNYEINE.
hotel2.setHoteIName("MiniStarwood");

.



4.3.2 thisg|A-—-EX

» this: XFX—15|H, BEEERARZAENSFINTE.
hotel2.setHoteIName("MiniStarwood");

.



4.3.2 thiss|H-—-FZ%E (FF4)

class Student

{
String name; /A&
String address; //FiRTE
int score; /IR =
public void setMessage(String x1,String x2, int x3)

U AZYP5
{name=x1;
address=x2;
score=x3;}




4.3.2 thiss|H-—-RZ% (F4k)

public void setMessage(String x1,String x2, int x3)
IG5 7
{ name=x1;
address=x2;
score=x3;}

public void setMessage(String name,String
address, int score) /% 5 F7 7%
{ this.name= name;

this.address= address;
this.score= score;}




W Mthis XEFRIRNE (GFAL)

public class TestThis{

TestThis(){
System.out.printin(this)}
Public static viod main(String[] args){
TestThis tt=new TestThis();}

}

aa.TestThis@debced




W Mthis XEFRIRNE (GFAL)

public class TestThis{
TestThis(){

System.out.printin(this);}
void show(){

System.out.printin(this);}

public static viod main(String[] args){

TestThis tt=new TestThis(); P E———

}




W Mthis XEFRIRNE (GFAL)

public class TestThis{
TestThis(){

System.out.printin(this);}
void show(){

System.out.printin(this);}

public static viod main(String[] args){

TestThis tt=new TestThis(); 13 TestThis@de6ced

. aa.TestThis@debced
tt'ShOW()’ aa.TestThis@de6ced

System.out.printin(tt);}




W AMthis X BBFRIFNE (4F4E)

& Java - 4-3/src/aa/TestThisjava - Eclipse
MHHE) JRIE(E) RE3(S) BB WEE(N) FERA) MAP) =FR) BEOMW) #EBEH)
NvEYERO YO YR YH#Gv®S F v P 4eE W Y] vl v e

SO w oo w
* ERETEE = 01 *TestThisjava =
B&|e Y| 3 public class TestThis{
v & 4-3 4= TestThis(){
v @ §rC 5 System.out.println(this);}
v & aa 6= void show(){
_ 7 System.out.println(this);}
» 11 TestThis.java 3
> = JRE Z5tf [JavaSE-1.6] 9e public static void main(String[] args){
10 TestThis tt=new TestThis();
11 tt.show();
12 System.out.println(tt);}
13 }
14
15
0l z

£ [2)ER | @ Javadoc [ 788 | © BHlE = |

<B#1F> TestThis [Java iz A ER] C:\Program Files (x86)\Java\jre6\bin\javaw.exe (.
aa.TestThis@de6ced
aa.TestThis@de6ced
aa.TestThis@de6ced




public class TestThis{ A A Ename 2 Y HT
String name; int age; &R Bnameit 2T =17

TestThis(){System.out.printin(this);} | name, Fift ARLE /RN
TestThis(String name,int age) {name=name;age=age;}
void show(){System.out.printin(this);}

void show1(){System.out.printin(name+" "+age);}

public static viod main(String[] args){

TestThis tt=new TestThis();

: aa.TestThis@debced
tt'ShOW()’ _ aa.TestThis@debced
System.out.printin(tt); aa.TestThis@de6ced

TestThis tt1=new TestThis("E 18); R
tt1.show1();




W Mthis XEFRIRNE (GFAL)

public class TestThis{

String name; int age;

TestThis(){System.out.printin(this);}

TestThis(String name,int age)
{this.name=name;this.age=age;}

void show(){System.out.printin(this);}

void show1()}{System.out.printin(name+" "+age);}

public static viod main(String[] args){

TestThis tt=new TestThis(); A E——

tt.show(); aa.TestThis@de6ced
: : aa.TestThis@de6ced

System.out.prlntln(tt), - FrEbk 18

TestThis tt1=new TestThis(" E K", 18);

tt1.show1();

I




thisc#FHNE (FilF)

public class Boy {

String name;

Boy(){this("sk=3=");}

Boy(String name){
this.name=name;}

void show(){
System.out.print/n(this.name),}
public static void main(String[] args){

Boy b=new Boy();

b.show();}}




thisc#FHNE (FilF)

public class Boy {

String name;

Boy(Y{/ /R ERAARLFHESHIE
this('#=%");}

Boy(String name){

/| ZRIRERINR

this.name=name;}

void show({System.out.print/n(this.name),}
public static void main(String[] args){

Boy b=new Boy();

I b.show():}} K==




thisc#FHNE (FilF)

public class Boy {

String name;

Boy(Y{/ /R ERAARLFHESHIE
this('#=%");}

Boy(String name){

/| ZRIREH RIS R
this.name=name;

this.show();}

void show({System.out.print/n(this.name),}
public static void main(String[] args){

Boy b=new Boy();
I h
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4.4 FERNEHIRIE (FEFSH)

[514-2]) i&1tswap() L3 #AEPMHote BT E

h2
hl

|~ |h2
—— |hl

swap T IR TF

R T

main'fy EALPTF

il




4.4 FERNEHIRIE (FEFSH)

[514-2]) i&1tswap() L3 #AEPMHote BT E

hl ( ) hl

»  "Hilon" ¢
main 7 EFXTF \\\\\\\\~__-’//////// swap 1) AT

ERF

RS HEEREEIE
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EHFE-——-FamFHE?

BEIFELTIERNATUEMR DGR AT =M {E—
WA%ETAEMAE mizFBMITIEHIZ LA
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y AT ER FENER, RNMEEXN AT =YK
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X K-—-EBEAZFR?
T E’J/Jzﬁﬁi

FABURRTE, (¥R private KEFIZH.

AR ENgetRT EMsetiRTENHIE
, ARG RFIITEIEH ML
VEEEMIE AP seti 5’

.

E‘ 'fT B IBRYFI KT
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KHE FT— IS IH T

o J iR AR
¢ public (28B) : #publiclZiFKRTE
M AR AR B R F 19
o protected (RFP) : #protected{&IHAYAK
R EM R FEAERRMIIEES T
], IR FEHIAIE, &TMT’?@%@
AT E—EeREHAE, BAEAENTERE
B HYAEF 377 a]




KHE FT— IS IH T

o TRE: REBENFHBBREIRF. TNERAXIRE
IHFHMEITRI R R T E M 5 A0 LAFE R AR RY 2
fhifio), &muﬁﬁﬁiu -[El— e8I iA(o]
, BEARgEMNTHEERNIEFIHE].,
* prlvate (FAB) : #privatefZ ’iﬂiE’J}ﬂZiEEfn

}ﬁJxﬁlfl\ Y_Fﬂﬁﬁﬂﬂﬂ]lﬁ’]%@mw‘ﬂ‘ﬂ ﬁ'ﬁT
HirX (g/EFFE) #ixpml.
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public \ \ \ N
protected \ \ \ >
B v \ X X
private \ % % <

.
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BHREX :
package 67—k~ UEEEE

package €&1.82%2
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24: R e

MI % 1% Java €€ 1 Debug

O Project Explorer 12 & [

) 4@ day03

-ai’dtyO‘

) ¥ day05
| > & duyts
| & day07
; '1'34»00
| v & day0d
| v " s

v i dey0d
» ) PublicDemo java

i F_.mn
| v B deme

D Ul Testiows |

» B JRESyml.i:my Java$

» & Servers

Z%km.’lﬂ ‘ J t iava oM ”' ' M
4 ol san
- day0d
4§ * public X FAPAME FR REAPX PublicDem
2 A 4 name
6 public class PublicDemo | a0 i
1 String name;//Mi\Fii FX FEPHRMX a showl)

protected int age; //R{EEREMARTIT, HIBEITL)

10 e LR 3
all private void show() {

13 )




&K IE--- Girl.java

Public class Girl {
String name;
int age;
boolean flag;
public void show(){
System.out.println(“FZZ”+name+ «“ , S +aget+ “%
T, B#T” +(flag ? “ANE”: “BANE);)
}

.




¥4 I-—- TestGirl.java

public class TestGirl{

public static void main (String|[] args){
Girl g=new Girl();

g.show();

FaEnull, 55057, Bul RAE




&K -—- Girl.java

Public class Girl {

String name;
int age;
boolean flag;

public Girl(String name,int age, boolean flag){

this.name=name;

this. age=age;

this. flag =flag;

;
public void show(){

=29

System.out.println(“¥=”+name+ “ , 44

99 _|_( ﬂag ? 66)\1:_‘

E”: RAE)s)

+age+




3= -~ TestGirl.java

public class TestGirl{
public static void main (String|[] args){
& Girl g=new Girl();

g.show();

h

j —BBECREWE, RS iE
HECARN SIS, FTLUREE.

ZiX: BESMWENE, mE
KB,




=& -—- Girl.java
Public class Girl {

String name;

int age;

boolean flag;
public Girl(){}
public Girl(String name,int age, boolean flag){
this.name=name;
this. age=age;
this. flag =tlag;}
public void show(){
System.out.println(“¥=”+name+ “ , S5

E7: < ANE));)

+age+




4 &--- TestGirl.java

public class TestGirl{
public static void main (String|[] args){
Girl g=new Girl();
g.show();
Girl gl=new Girl("RH",-18,true);
gl.show();

§

FaEnull, 5F057, Bul RAE
EERE, 4%F-1857, HEI ANME
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BEIFELTIERNATUEMR DGR AT =M {E—
WA%ETAEMAE mizFBMITIEHIZ LA
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y AT ER FENER, RNMEEXN AT =YK
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& F-—- Girl.java
Public class Girl {/1.FAELHFLTE
private String name;
private int age;
private boolean flag;
public Girl(){}
public Girl(String name,int age, boolean flag){
this.name=name;
this. age=age;
this. flag =flag;}
public void show(){
System.out.println(“¥Z”+name+ «“ , SF +age+ “HEI ” +( flag
? SN{E”: “/NE);)
}




$H2E%—— Girl.java
Public class Girl {//1. 7AW GETE

private String name; private int age; private boolean flag;
public Girl(){}

public Girl(String name,int age, boolean tlag){
this.name=name; this. age=age; this. flag =flag;}

public void show(){ System.out.println(“¥&”+name+ “ , 4%
99+age+ “Eﬁﬁ 99 _|_( ﬂag ? 66)\15599: cc;‘&)\{ﬁ”));}
IRIRBE N B getFlset 555, HBESEEFPFHITESIERFE

public String getName(){ return name; }

public void setName(String name){ this.name=name; }
public int getAge(){ return age; }

public void setAge(int age){ if(age>0 & & age<=18){
this.age=age;}else{System.out.printin("EHR ST ");}}
public boolean getFlag(){ return flag; }

public void setFlag()! this.flag=flag: !}




4 &--- TestGirl.java

public class TestGirl{
public static void main (String|[] args){
Girl g=new Girl();
g.show();
Girl gl=new Girl("RH",-18,true);
gl.show();

§

FaEnull, 5F057, Bul RAE
EERE, 4%F-1857, HEI ANME




4 &--- TestGirl.java

public class TestGirl{

public static void main (String|[] args){
Girl g=new Girl();

g.show();

Girl gl=new Girl("RH",-18,true);
ogl.setAge(19);

gl.show();

BEnull, SEFEOBT, HE BN
T AT
RERE, S4-1857, BE AME




¥4 &--- Girl.java
Public class Girl {/1.FAE L GE =

private String name; private int age; private boolean flag;
public Girl(){}
public Girl(String name,int age, boolean tlag){
this.name=name; this. age=age; this. flag =flag;}
public void show(){ System.out.println(“¥&”+name+ “ , 4%
»+age+ “BHT ” +( flag ? “AN{E”: “B/BAE);)
2ARM AR getFsetTTiE, FHEAERAGRPHEITESERFIE

public String getName(){ return name; }

public void setName(String name){ this.name=name; }
public int getAge(){ return age; }

public void setAge(int age){ if(age>0 & & age<=18){
this.age=age;}else{System.out.printin("FEHR A ST");}}
public boolean getFlag(){ return flag; }

public void setFlag(){ this.flag=flag; } }




X K-—-EBEAZFR?
T E’J/Jzﬁﬁi

FABURRTE, (¥R private KEFIZH.

AR ENgetRT EMsetiRTENHIE
, ARG RFIITEIEH ML
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=& -—- Girl.java
Public class Girl {/1.FAE L GE =

private String name; private int age; private boolean flag;
public Girl(){}
public Girl(String name,int age, boolean tlag){
setName(name); setAge(age); setFlag(flag);}
public void show(){ System.out.println(“¥&”+name+ “ , 4%
»tage+ “EIBT » +( flag ? “NE”: “RNE)3)
12ARH N HERgetMset/535, FHEBEREFDHAITEENFIE

public String getName(){ return name; }

public void setName(String name){ this.name=name; }
public int getAge(){ return age; }

public void setAge(int age){ if(age>0 & & age<=18){
this.age=age;}else{System.out.printin("FEHR A ST");}}
public boolean getFlag(){ return flag; }

public void setFlag(){ this.flag=flag; } }




4 &--- TestGirl.java

public class TestGirl{

public static void main (String|[] args){
Girl g=new Girl();

g.show();

Girl gl=new Girl("RH",-18,true);
ogl.show();}

5

HRnull, SFLT, BE BAE
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¥4 &--- Girl.java
Public class Girl {/1.FAE L GE =

private String name; private int age=18; private boolean flag;
public Girl(){}
public Girl(String name,int age, boolean flag){
setName(name); setAge(age); setFlag(flag);}
public void show(){ System.out.println(“¥&”+name+ “ , 4%
»+age+ “BHT ” +( flag ? “AN{E”: “B/BAE);)
12ARH N HERgetMset/535, FHEBEREFDHAITEENFIE

public String getName(){ return name; }

public void setName(String name){ this.name=name; }
public int getAge(){ return age; }

public void setAge(int age){ if(age>0 & & age<=18){
this.age=age;}else{System.out.printin("FEHR A ST");}}
public boolean getFlag(){ return flag; }

public void setFlag(){ this.flag=flag; } }




4 &--- TestGirl.java

public class TestGirl{
public static void main (String|[] args){
Girl g=new Girl();

g.show(); R TR ZE=RVIE

Girl gl=new Girl("RH",-18,true); {8,
gl.show();

)
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4.5 XFstatic-—-ENX ChtF2aHI)

BEEATRREZEEARBETHRESR, BT
REPIMB I HAFE[E)RICRE Eéﬂﬁﬂ’])ﬂb\xg,

SMAMRRREEEEHTE —HHRER, 80X
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4.5.1 statichkGai-- (M)

y staticIBR A (FAstaticIfiRTE) : X
SRTEZEE. (6D

]

.



f5ll:staticIET = FdEstaticii R T EHIX

class Student’

{

String name; //dEstaticEi AT =
String address; //4Estaticli AL =
static int count=0; /] staticiEZL =
public Student1(String m, String a )

{ name=m;

address=a;

count=count+1;

§

TEE



public static void main(String args[])

{Student1 p1=new Student1("Z=HR" "B LHARRX");
Student1 p2=new Student1("3k&", " E&§HHEITX"):

System.out.println(p1.name+" "+p1l.address+"
"+pl.count);

Studentl.count=Student].count+1;

System.out.println(p2.name+" "+p2.address+"
"+p2.count);

pl.count=pl.count-1;
System.out.println(p2.name+" "+p2.address+"

+p2.count); S0 PR TR RE 2
W ESETETX 3
A L SHETX 2




4.5.1 statich{Gi-- (EEF)

» staticiERR R (FAstaticipiRATE) : HEH
TR T Z AR

gi

» static/E (FAstaticlI R FZE) « TREAE,
QIR EEFEHLZEIEAR.
Math.PI
Math.random()
Math.sin()
(™ /r\ EAstaticA AT LB R K5 H, B
S B, EWNAEMEAAR. BIUEER
= %z RAMEAETER, UXHTIE

statich A .




5]: staticHEFAEstaticH ERIXTLE

class Course

{ String no; //3EstaticT=: 1RIEHS
int score: //dEstaticTT=: %

static int sum=0: //staticTET=: S5
public Course(String n, int s)
{ no=n;
score=s; }
public static void summarize(int s) //staticZ=5H

/f 25_1‘, -17|_ ,u}ﬂZ—J\

{ sum+=s;}




public class Statistic
{ public static void main(String argsl]) sum=90
{ Course c1,c2; sum=170
cl=new Course("210",90);
Course.summarize(90);
System.out.printin("sum="+ c1.sum);
c2=new Course("300",80);
c2.summarize(80);
System.out.printin("sum="+Course.sum); }

public class Statistic
{ public static void main(String argsl]) sum=90
{ sum=170
Course.summarize(90);
System.out.printin("sum="+ Course.sum);
Course.summarize(80);
System.out.printin("sum="+Course.sum); }

}



4.5.1 staticR{;a-- (EFREEEIN)

» 7EstaticH AR
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Istaticik 5
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.
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4.5.1 statich{Gi-- (EEF)

public class Person {
public static String nationality="Chinese"; //staticiX5
private String name; //3Estaticik 5

public static String getNationality() {

return name+":"+ nationality, | /static/iEifaldEstaticAlk R, REE

}
public static void setNationality(String nationality) { //static/%&i519]

staticl R
Person.nationality = nationality;
}
public void sayHello(){ //3Estatic/F AR LAS| Fstatical 5
System.out.printin("hello,"+ nationality+"");

}

public static void main(String[] args) {
new Person().sayHello(); //8liEPersonZXHE Z3TRiAHsayHellofix
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%+ : iERAfMstatic--—-XTRILE

» BEXSingleton2, SEINZAEMIF R
» BE X TestSingletonZf, fEmaingZHBEHHEE
FZ|ISingletonEH R — XK,

.



%+ : UERAMstatic—--XTRILZE

/| BENXSingletonz

public class Singleton {

}

.



%+ : UERAMstatic—--XTRILZE

/] BliETestSingleton3

public class TestSingleton {

public static void main(String[] args){
Singleton s1=new Singleton();

Singleton s2=new Singleton();
System.out.printin(s]), _
System.out.printin(s2); e eton® fogees
System.out.printin(s1==s2);} M




%+ : UERAMstatic—--XTRILZE

public class Singleton {

[/1.BENXEE, [FRprivatexi@FE0F
private Smgleton(){ }

/12 . FERE—THEANget R TSN H AR

P EIR A H X

}

.



%+ : iERAfMstatic--—-XTRILE

public class Singleton {
prlvate static Singleton s=new Singleton(),

[/T.

SEN TS HE, #F

private Singleton(){

Jprivate X FE1F

EH— AR getil R T =85 ARG
o] 1 &



Bl-F -

[/T.

WERA fMstatic---X R ILZE

public class Singleton {
prlvate static Singleton s=new Singleton(),

SEN TS HE, #F

private Singleton(){

§

/2.5 R — N2t

REEIRE

L-I%

Jprivate X (&1

I get ik I L E ARG

public static Singleton getinstance(){
return s;
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public class TestSingleton {

public static void main(String[] args){

Singleton s1=Singleton.get/nstance(),

Singleton s2=Singleton.get/nstance(),

System.out.printin(s1),

System.out.printin(s2),

System.out.printin(s1 ==s2), _
aa.Singleton@c17164

} aa.Singleton@c17164
} true

.
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Public class testBlock{
{System.out.printin(“¥33&3R"); }
public testBlock(){
System.out.printin(“#3& /535" ; }
static{
System.out.printin(‘E2Z5iBaIL"); }
public static void main(String[] args){
testBlock tb=new testBlock();
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» final: MAEZEFAR, "TRZTE—BHMER,
MAREBNTEIE, IBREEXN EHFSEE.

» static: MRXNEERTEHNE—IXFR, NT
LATEE E X BT £z,

» static final ......

.
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public class Hotel {

private static final int HE/IGHT=10; |/E#¥
private static final int WIDTH=12; |/ZRBE#

private String hoteIName; //;BIE%
private String[][] rooms; ///BEZE
public Hotel(){
rooms = new String[HE/IGHTIIWIDTH|;
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1. BHEX :

package B&Z---FRREEREE

package B1&1.82%2...... Ban-—-FRrEE
%JK@-&TJEZE%?AI]E,J%J'K 3K

2. BHIMEA (F4L) -
HTERHSE, BRHES SRR
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I Quick hcess [ 5 | ESTRREE] % Dobog
& ProjectExplorer 11 = O ) PublicDemo java | ] Test - -
-~ n 'y F oq,
@ day03 , v
‘!‘: dw < '/" m
 (F day0s § * public X FARREX FX REEPX PublicDem
& day0é ¢ t/ 4 name
& day07 : age: i
. & dey08 ¢ public class PublicDemo {
v & dopt 7 string name;//Mi\Fit *% FEBRMX /"ol
| ,, ® src protected int age; //R{EEREMETIT, RO
&=
Y T
» J) PublicDemo java 1 [/ UHE FR
, all private void show() |
v B |

=] | )
& Servers
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y Bl— 1B HRIZER] LB FHi5(0]
y —PNEEFIMLTFIF— 1M HRE (REXPNER
HF#EiAIE]D) - BidimportiBE SN

» importNEEBFSINENFE, W ZEXFRRY

ANFATE.

Import java.awt.”;
iImport java.awt.event.”;
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search all:

CIR=E37

IFBINIE, 1
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BB

search BB/ E1E1ZE B IRES.

In %l%éﬁ?

I P4

EHIRES

IRANE, f5lan “in 0306

Grace” ERMHEZFHGCGracelIZEANIEO0306ZEE,
qu It: EL_l fir_
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WIF— NSRS REEERAS

»fJHA;é%?\- “has a” , — 1B RAFT L H AL
HY 5|
“HAS-A” X ZAI T7TOO0EITHEMERM, 1Y
THUREEMS, EHMNAPHEAEERER
yOOIFIT P E(E $3EEI’J§§%7|:5@*ET1‘E9&E’J%1’E
VA EROOERITHREFERNEF XK.

.
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Hotel

Room

-id:String
-customeName:String

—-hotelName:String
-rooms:Room
+HEIGHT:int=6
+WIDTH:int+12

+Room()

+setld(floor:int,number:int):void
+getld():String
+setCustomerName(customer:String):void
+getCustomerName():String
+in(customerName:String):boolean
+out():boolean

+Hotel()

+setHoteIName(hotelName:String)
+getHotelNam():String

+searchAll():void
+searchByNo(roomNo:String):String
+checkin(roomNo:String,customer:String):int
+checkout(roomNo:String):int
-testRoomNo(roomNo:String):boolean

+main(args:String):void
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